



HONG KONG PROFESSIONALS AND SENIOR EXECUTIVES ASSOCIATION  
香港專業及資深行政人員協會

商務及經濟發展局局長  
丘應樺先生, JP 鈞鑒：

回應：有關《版權條例》附屬法例的公眾諮詢

政府建議根據《版權條例》訂立兩項新的附屬法例以取代現行的附屬法例，指明合資格行使《條例》下相關允許作為的圖書館、博物館和檔案室的類型和種類，並就該等允許作為訂明適用的條件。香港專業及資深行政人員協會經深入討論後，支持相關立法建議，以維護健全的版權制度。

本會同意將10%的闡釋應用於「作品的合理比例的部分」的定義中，而不採用現有的「字數計算」方法，並認為應採用推定法來定義文學、戲劇和音樂作品的「合理比例的部分」，為圖書館館長在個別情況下的應用提供更大靈活性。

另外，本會亦同意在新規例中引入「永久收藏品」的定義，並同意跟從政府於諮詢文件內所建議的定義，以向圖書館館長、博物館館長或檔案室負責人提供明確性。本會亦建議政府積極接觸有關界別，確保相關持份者充份理解相關內容。

衷心感謝閣下對本會一直以來的支持，期望未來繼續得到閣下的支持，讓本會繼續為香港發展貢獻綿力。

敬頌  
鈞祺！

香港專業及資深行政人員協會

潘榮昌

會長 潘榮昌 敬上

二零二四年三月二十六日